

Prefeitura Municipal de São Gabriel

Diário Oficial do Município

terça-feira, 17 de junho de 2025 | Ano X - Edição nº 01351 | Caderno 1

Contrato



ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GABRIEL-BA CNPJ Nº 13.891.544/0001-32 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 024/2025 **EXTRATO DO CONTRATO № 195/2025**

Processo Administrativo: 119/2025. Contrato 195/2025. Contratante: Município de São Gabriel, BA. Contratada: GEOVA VILAS BOAS DE SOUSA LTDA - CNPJ 13.586.813/0001-57, Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviço de Transporte Escolar da rede Municipal de Ensino de São Gabriel/BA. Vigência: 12 (doze) meses, contados a partir da data da assinatura do contrato. Valor: R\$ 5.497.742,00 (cinco milhões, quatrocentos e noventa e sete mil, setecentos e quarenta e dois reais). Assina pela Empresa, GEOVA VILAS BOAS DE SOUSA e pela Prefeitura, MATEUS MACHADO ROCHA, Prefeito Municipal.

SÃO GABRIEL-BA, 10 de junho de 2025.	
LUCAS ANDRADE MACHADO AGENTE DE CONTRATAÇÃO	_

Largo da Pátria, 132 - Centro. São Gabriel - BA. CEP: 44915-000

Fone/Fax: (74) 3620 2122